
  باسمه تعالی   

مدارس سلام آزمون تشریحی
  نام و نام خانوادگی:

 19/1/97: آزمونتاریخ دقیقه 75مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  تجربی رشته:  یازدهم: پایه شناسی زیست: نام درس

 بارم سؤال ردیف
 مطرح شده است؟ غلطمشخص کنید کدام به صورت صحیح و کدام به صورت  1

 )5/0(مهره نقش دارند.  ها فقط در جانداران بی فرومونالف) 
 

 )5/0(هاست.  میکروبمحکم در مقابل ورود سد بافتی محافظتی و  ،ب) پوست
 

 )5/0(هایی هستند که در تعیین جنسیت نقش دارند.  جانداران داراي کروموزومهمۀ توان گفت  مینج) 
 

 )5/0(شوند.  هاي موجود در بند ناف باعث ارتباط جنین با جفت می ها و سیاهرگ د) سرخرگ
 

2 

 صحیح یا غلط بودن هر یک را با ذکر دلیل مشخص کنید.   2
 )75/0(کروموزوم است.  46داراي  ،هاي جنسی هاي بدن ما به جز یاخته یاختههمۀ  الف)

 
ماننـد بـا از بـین بـردن      با ایجاد ساختار حلقه ،غیرفعال بوده و فقط در صورت برخورد با میکروب فعال شده ،ب) هر پروتئین مکمل

 )75/1(شود.  خاصیت تراوایی غشاء میکروب، باعث مرگ میکروب می
 

5/2 

n4اي وضعیت کروموزومی  به کمک رسم طرح ساده 3  . دهیدرا نشان 12
 

1 

اتوسیت ثانویه و اسپرماتید و اسپرم مردان هر یک داراي چند کروموزوم، مبه طور معمول اسپرماتوسیت اولیه ـ اسپر 4
 د؟ (با رسم مرحله به مرحله) نشو میر هستند؟ و چگونه تشکیل ومکروماتید، دنا و سانتر

 

5/3 

)1(گذاري کنید. ها را نامارهمالف) ش5
 

 ها باید به صـورت جفـت عمـل    کنند و چرا این گونه ماهیچه هاي متقابل عمل می ها به صورت ماهیچه ب) کدام شماره
 )1(کنند؟ 
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 اي (دندریتی) در دومین خط دفاعی را توضیح دهید.  هاي دارینه نقش یاخته  6

 
2 

 )1(اند؟  هاي اکتین و میوزین چگونه قرار گرفته رشته ،یک واحد سارکومريتیرة الف) در بخش  7
 

 )2(شود؟  شود و چگونه رفع می اي می هاي ورزشی طولانی چه عواملی باعث گرفتگی و درد ماهیچه ب) در فعالیت
 

3 

 )1(زردي (لوتئال) چیست؟   از بخش فولیکولی و جسم ورظالف) من 8
 

 )1( را مشخص کنید.فولیکول ماندة  باقیگذاري چیست و سرنوشت  ب) عامل اصلی تخمک
 

)2(چیست؟ چه نقشی دارد؟ و چه اهمیتی در پزشکی زنان و زایمان دارد؟  HCGج) 
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